

Інформація

**Управління забезпечення реалізації повноважень у Чернігівській області
Регіонального відділення ФДМУ по Київській, Черкаській та Чернігівській
областях про результати конкурсних відборів суб'єктів оціночної діяльності, які
будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів оренди, що відбулися
08.01.2020**

Переможцями конкурсів визнано (мета проведення оцінки - визначення відновної вартості для цілей оренди):

ТОВ ЕКФ "Десна-Експерт" по об'єкту - **Одноповерхова будівля гаражу площею 271,9 кв.м**, що перебуває на балансі Чернігівського національного технологічного університету, та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Стрілецька, 1 (вартість робіт з оцінки - 5030 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна).

ПП "ЕФ "Експерт-Плюс" по об'єктах:

- **Нежитлове приміщення площею 15,0 кв.м першого поверху двоповерхової будівлі магазину „Ювілейний“**, що перебуває на балансі філії „Військторг“ Концерну „Військторгсервіс“, та знаходиться за адресою: 17024, Чернігівська обл., Козелецький р-н, сел. Десна, вул. Довженка, 45-а (вартість робіт з оцінки - 2050 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна);

- **Будівля столярного цеху площею 362,9 кв.м**, що перебуває на балансі ДП „Борзнянське лісове господарство“, та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Борзна, вул. Садова, 41-є (вартість робіт з оцінки - 4800 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна);

- **Частина нежитлового приміщення площею 9,28 кв.м службового блоку, розташованого у міжнародному пункті пропуску для автомобільного сполучення «Нові Яриловичі»**, що перебуває на балансі Чернігівської митниці ДФС, та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Ріпкинський р-н, с. Скиток, вул. Лісна, 54 (вартість робіт з оцінки - 2050 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна).

ФОП Дусь І.М. по об'єкту - **Нежитлове приміщення загальною площею 11,1 кв.м на третьому поверсі триповерхової будівлі**, що перебуває на балансі Чернігівського професійного ліцею залізничного транспорту, та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Івана Мазепи, 4-а (вартість робіт з оцінки - 2000 грн., строк - 4 календарних дні від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна).

ФОП Волченкова О.С. по об'єкту - **Нежитлове приміщення загальною площею 19,8 кв.м на першому поверсі двоповерхової адмінбудівлі**, що перебуває на балансі Управління Державної казначейської служби України у Менському районі Чернігівської області, та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Мена, вул. Героїв АТО, 20 (вартість робіт з оцінки - 2000 грн., строк - 5 календарних дні від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна).

ТОВ "Центр нерухомості" по об'єкту - **1/4 частина радіо вежі**, що перебуває на балансі Управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернігівській області, та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Студентська, 2 (вартість робіт з оцінки – 2100 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна).

ПП "Аксиома" по об'єкту - **Частина нежитлового приміщення площею 6,1 кв.м комплексу МАПП „Грем`яч”.1А., розташованого у міжнародному пункті пропуску для автомобільного сполучення „Грем`яч”**, що перебуває на балансі Чернігівської митниці ДФС, та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Новгород-Сіверський р., с. Грем`яч, вул. Набережна, 61 (вартість робіт з оцінки – 2070 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна).

ПП "Десна-Експерт-М" по об'єкту - **Нежитлові приміщення загальною площею 98,58 кв.м на третьому та четвертому поверхах чотириповерхової будівлі гуртожитку № 1**, що перебуває на балансі Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя, та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Богуна, 1 (вартість робіт з оцінки – 2050 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна).